

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报:
QQ: 66534952
东区热线: 60955255
如果您拍到现场画面
发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn

交警队里抱腿两小时不放
醉汉让民警放过他朋友

读者来电 昨日17时许,交警四大队的张红波来电说,一男子酒后驾车被交警查处后,叫上四五名酒友赶到交警四大队与民警纠缠。其间,一名交警被一戴眼镜的醉酒男子抱腿纠缠两个多小时,另一名交警纠缠中被推搡摔伤尾椎骨。

晚报记者 王晋晋 实习生 徐利亚/文 晚报记者 周雨/图

细节再现

醉酒男子抱着交警的腿两小时不松手

昨日15时许,在城东路与郑汴路交叉口处,一辆尼桑轿车沿着城东路从北向南行驶到路口,交警樊运涛和王铮在路口对过往车辆进行检查。同车,今天和明天圣诞两天,我们将对过往车辆加大检查力度。交警王铮向拦下的尼桑轿车司机解释,但他从打开的车玻璃处闻到了一股刺鼻的酒味。

现场,司机黄某向交警樊运涛和王铮求情。最终,樊运涛和王铮要求尼桑轿车司机到交警四大队做酒精测试。我们刚到四大队的院内,一帮自称黄某朋友的人就拦住了我们的

去路。樊运涛说,以前查车后解决问题时,也遇到过纠缠的,但没有像这样纠缠的。哪有这样抱人腿的啊,两个小时动都动不了。

身高1.8米的樊运涛说,抱他腿的是一名戴眼镜的男子,从下午3时多开始一直僵持到5时多。他满身酒气,抱着我的双腿一直让我放过他的朋友。樊运涛说,这辈子都没被人这么折腾过,戴眼镜的男子躺在地上抱着他的腿不松,怎么给男子做工作都行不通。最后,一位打扫卫生的阿姨看不过去了,就搬了一把椅子让樊运涛坐下。

一交警纠缠中被推搡,摔伤尾椎骨

在4楼的走廊处,交警王铮侧着身子、忍着疼痛坐在一把椅子上,我的尾椎骨特别疼,都不敢坐,只能倚在椅子上。他说,樊运涛在3楼被缠住后,他就赶紧到4楼办公室准备处理此事,结果在楼道口被两名男子拦住了去路。他们一直说想通融解决此事,但我们实在没办法徇私。王铮说,当时,他闻到了男子身上有酒味,就一直给他解释此事,但没想到最后居然被

推倒在地上。

走廊上,一位自称姓田的男子说,他们是司机黄某的朋友,在东区一个建筑上搞工程,中午吃饭时喝了1斤多酒,后来听到黄某被交警查了,就准备到交警四大队解决此事。我们就是想来找交警好好说说,没想闹事。田姓男子说,他们没有打民警,不知道民警怎么摔倒在地的。



在交警四大队办公楼门口,一名醉酒男子死死抱住交警腿部不放。

记者追访

交警大队门口,记者遭遇醉酒男子威胁

昨日18时许,在交警四大队的楼道中,一名身穿蓝色羽绒服的女子一直要查看记者证件,并出言伤人:你们凭什么采访?在记者没有给予理睬的情况下,下至一楼的女子叫上同伴一身穿土色夹克的男子,追上记者不让离去。在交警四大队门口,男子又堵在车门处不

让采访车离开,并一再威胁记者说:你们都活够了,你们敢登报试试,有你们好看的。纠缠七八分钟后,记者强行关上车门才得以离开。

昨日20时许,记者从交警四大队了解到,4名男子因妨碍公务已被移交到紫荆山南路派出所作进一步处理。

冬季耳鼻咽喉疾病专家大型会诊在郑州举办

媒体支持: 郑州晚报 郑州晚报 河南商报 东方今报 河南电视台 郑州电视台 Bai 百度 SHANGDU.COM

由中国名家协会主办“冬季耳鼻咽喉专家大型会诊”在河南郑州拉开帷幕,国家级权威耳鼻咽喉专家会诊团莅临郑州,引导患者对疾病正确认知,根据疾病成因提出针对性诊疗方案,规范性治疗耳鼻咽喉疾病,排忧解难,还百姓健康生活。

据相关资料统计表明:河南地区作为耳鼻咽喉疾病的高发区,且患病率呈逐年上升趋势,是由于医疗条件相差悬殊、医疗水平良莠不齐等限制,使得很多患者得不到科学正确的治疗;而一些不良厂商的误导宣传,导致耳鼻咽喉患者在诊疗方式的选择上也存在诸多误区;耳鼻咽喉疾病极高的复发率,患者讳疾忌医,拖延不治等诸多因素,都是直接导致耳鼻咽喉患者逐年增多主要原因。

让耳鼻咽喉患者远离病痛,保障身体健康,提高生活质量,让耳鼻咽喉疾病患者未雨绸缪安然度过寒冬,解决部分患者的就医难题,中国名家协会与河南协和医院强强联手,联袂推出冬季耳鼻咽喉专家大型会诊活动。



高会真教授与我院耳鼻咽喉专家组研讨病症诊治方案!

专家莅临 直击耳鼻咽喉顽疾

“冬季耳鼻咽喉疾病专家大型会诊”由北京协和医院耳鼻咽喉博士生导师、被誉为“耳鼻咽喉泰斗”的张宝泉教授领衔会诊专家团队,汇集北京同仁医院宋翠平教授、上海市第一人民医院高会真教授、中国医科大学袁金凤教授、卫生部北京中日友好医院王大昌教授及解放军总医院、北京空军总医院等多位国内知名耳鼻咽喉专家,凭借先进技术及丰富的临床经验,对耳鼻咽喉疑难杂症进行会诊治疗。

据北京协和医院张宝泉教授介绍:在普通人群中,约有35%以上的人群受到耳鼻咽喉疾病的威胁,其中青少年占25%以上,而伴随着耳鼻咽喉疾病的发病体征,如:鼻塞、咳嗽、打喷嚏、咽干、咽痛、多痰、打呼噜、耳鸣等症状,易导致头晕、记忆力减

退、听力减退等症,从而诱发多种疾病,很多人一到冬季就成了“鼻漏斗”,而青少年记忆力减退,学习成绩下降,工作效率降低,致使很多人失去了人生的大好前程和健康身体,因此,得了耳鼻咽喉疾病一定要在专业医生指导下,规范治疗,合理用药。

专业技长 打造精品耳鼻咽喉医院

作为河南省首家耳鼻咽喉疾病专业诊疗的医疗机构,河南协和医院素以高新微创治疗特色、一流的技术设备、高水平的专家团队、温馨的诊疗环境而享誉省内外,先后荣获全国耳鼻咽喉疾病防治工程定点医院,全国百姓放心耳鼻咽喉专科示范医院等光荣称号。

技术成就实力,品质铸就品牌。医院率先在中原地区引进了国际尖端的美国低温等

离子消融设备,治疗过敏性鼻炎、鼻咽肥大、鼾症(打呼噜)、慢性咽炎、扁桃体肥大;德国STORZ鼻内窥镜治疗系统治疗鼻窦炎;瑞士MDXOX电动鼻钻介入系统治疗鼻窦炎、鼻息肉;结合整套支撑纤维喉镜及显像系统;美国筛前神经和翼管神经阻断术、耳聋耳鸣声信息治疗技术,刺激神经再生法修补等国际领先的高新技术,据会诊专家介绍,此高端诊疗技术只需门诊治疗,数分钟无痛苦,随治随走。会诊期间所有先进设备全部投入使用,竭诚为广大市民服务。会诊期间,节假日不休,为方便外地患者,中午连班,全天接诊。

“先进的技术犹如医生的左右手,专业的团

队则是一个品牌科室的灵魂”,河南协和医院牛玉国院长介绍说,“河南协和医院不但汇集了一批国内耳鼻咽喉著名的专家教授,院内亦形成了以主任医师方义朝、张国威,副主任医师杨法功、刘萍、郭晓民、郭宁等人组成的专家团队,会诊期间,河南协和医院耳鼻咽喉诊疗中心门诊将全部安排高级职称以上的专家亲自接诊,他们均拥有20年以上的工作经历,临床经验非常丰富,不仅医术精湛,而且医风正、医心诚、德高望重,深受患者的信赖和好评。”

会诊地址: 郑州市伊河路42号
会诊电话: 0371-67363355